



В Ленинском районе г. Н. Новгород возбуждено уголовное дело в отношении нетрезвого дебошира, применившего насилие в отношении сотрудника полиции



Следователями следственного отдела по Ленинскому району г. Н. Новгород СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих служебных обязанностей).

По версии следствия, 6 апреля 2019 года в дневное время рядом с входом станции метро «Заречная» Нижегородского метрополитена сотрудник отдела полиции на метрополитене УМВД России по г. Н.Новгороду пресек противоправные действия гражданина, который совершил административное правонарушение - нахождение в нетрезвом виде в общественном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

месте. Так как документов у нарушителя не оказалось, полицейский потребовал пройти с ним в пункт полиции для установления личности. При задержании нарушителя, который попытался убежать, тот нанес представителю власти удары руками по голове и туловищу.

Подозреваемый свою причастность к совершению инкриминируемого деяния признал полностью. В отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Ранее он судим за совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В настоящее время с целью установления тяжести вреда здоровью, причиненного полицейскому, назначена судебно-медицинская экспертиза.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1340712>